
Határtalanul Székelyföldön a 7.C - Elek apó meséi nyomában❤️ 

Intézményünk 7.C osztályos diákjai öt napos erdélyi tanulmányi kiránduláson vettek részt, amely során 

számos történelmi, kulturális és természeti értékkel ismerkedhettek meg. A program célja a magyarságtudat 

erősítése, a külhoni magyar közösségekkel való kapcsolatteremtés, valamint Erdély kulturális örökségének 

megismerése volt. 

1. nap – Erdély kapujában 

Utazásunk első állomása a Királyhágó volt, ahol tanulóink megismerkedtek Erdély történelmi jelentőségével 

és földrajzi sajátosságaival. Körösfőn betekintést nyertünk a kalotaszegi népművészet világába, 

megtekintettük a híres református templomot, valamint a helyi kézműves hagyományokat. 

2. nap – Helyi termelő és természeti értékek 

Gyergyószárhegyen egy hagyományos esztenán vettünk részt egy különleges foglalkozáson. A diákok 

megismerkedtek a hegyi pásztorkodás hagyományaival, a sajtkészítés folyamatával és a helyi gazdálkodási 

szokásokkal. A program során helyben készített tejtermékeket és helyi finomságokat is megkóstolhattunk. 

Ezt követően Gyergyószentmiklós történelmi főterét és örmény katolikus templomát tekintettük meg, majd 

délután a Gyilkos-tó természeti értékeit fedeztük fel. A helyszínhez kapcsolódó legendák és földrajzi 

érdekességek különösen nagy érdeklődést váltottak ki a tanulók körében. 

3. nap – Találkozás a külhoni magyarsággal 

Délelőtt Csíkszentdomokosra látogattunk, ahol közös programon vettünk részt a helyi magyar iskola 

diákjaival. A találkozó során bemutattuk egymás intézményeit, településeit és híres magyar személyiségeit. A 

közös program erősítette a nemzeti összetartozás érzését és személyes kapcsolatok alakultak ki a gyerekek 

és tanáraik között. 

Madéfalván megemlékeztünk a madéfalvi veszedelem áldozatairól, majd Csíksomlyón felkerestük a 

kegytemplomot és a Mária-kegyhelyet. 

A nap második felében a Mohos-tőzegláp és a Szent Anna-tó természeti különlegességeit ismertük meg 

szakvezetés segítségével, amely jelentős természettudományos és környezetvédelmi ismeretekkel 

gazdagította a tanulókat. 

4. nap – Székely hagyományok és irodalmi emlékhelyek 

Alsócsernátonban a Haszmann Pál Múzeumban megismerkedtünk a székely népi építészettel és a 

hagyományos életmóddal. A szabadtéri múzeum szemléletes módon mutatta be a székelység kulturális 

örökségét. 

Ezt követően Benedek Elek kisbaconi emlékházát látogattuk meg, ahol a tanulók betekintést kaptak a nagy 

mesemondó életébe és munkásságába. 

Székelyudvarhelyen városismereti sétán vettünk részt, megtekintettük a Vasszékely szobrát és a 

Szoborparkot, majd Farkaslakán megemlékeztünk Tamási Áronról és felkerestük a Trianon-emlékművet is. 

Az esti órákban közösségépítő zenés-néptáncos programon vettünk részt, ahol diákjaink különböző erdélyi 

néptáncokat tanulhattak. 

5. nap – Tordai sóbánya és hazautazás 

Hazafelé a tordai sóbányát látogattuk meg, ahol tanulóink megismerkedtek a sóbányászat történetével és 

egészségügyi jelentőségével. 

A Királyhágónál rövid búcsúmegállót tartottunk, majd az esti órákban érkeztünk vissza Budapestre. 

A kirándulás során diákjaink számos élménnyel, új ismerettel és közösségi tapasztalattal gazdagodtak. Az 

együtt töltött napok erősítették a közösségi összetartozást és a nemzeti identitást, miközben Erdély természeti 

és kulturális értékei maradandó élményt nyújtottak minden résztvevő számára. 



 

 



 

 


